

# “十二五”期间计划减少患者支付,达到国际水平 卫生部:个人承担看病费用不超30%

卫生部党组书记、副部长张茅近日在接受媒体采访时透露,我国将逐步减少个人承担看病费用的比例,计划到“十二五”末,把个人承担看病费用的比例减至30%以下,达到国际水平。张茅说,医改启动

一年多来,各级政府已投入5000多亿元人民币,许多改革措施陆续落实到位,但与民众的期望还有一定距离,我们将继续完善医改的具体措施,尽快缓解“看病难、看病贵”问题。 ■据京华时报

相关链接

17类药品降价,平均降幅19%

据国家发展和改革委员会11月30日介绍,发展改革委近日决定从12月12日起,降低头孢曲松等部分单独定价药品的最高零售价格,涉及抗生素、心脑血管等十七大类药品,平均降幅为19%,预计每年可减轻群众负担近20亿元。 ■据新华社

## 踩踏事件病危学生 脱离生命危险 教育部紧急通报 严防踩踏事件

11月30日11时05分,由新疆维吾尔自治区副主席靳诺带领的12人工作组从乌鲁木齐机场启程前往阿克苏,赶赴当地指导事故救治和调查工作。工作组由教育、卫生等相关部门组成。

记者另从阿克苏地委外宣办获悉:病危的学生已经脱离生命危险,生命体征恢复平稳,其他的孩子也都在逐步恢复中。发生踩踏事故的阿克苏第五小学今天正常上课。

针对新疆维吾尔自治区阿克苏市第五小学11月29日发生的拥挤踩踏事故,教育部办公厅30日发出紧急通报,要求各地采取措施,切实防止踩踏事件发生。 ■据新华社

## 拉萨市当雄县 发生5.2级地震

据国家地震台网测定,北京时间2010年11月30日16时39分,在西藏自治区拉萨市当雄县(北纬29.8度,东经90.4度)发生5.2级地震,震源深度约9公里。 ■据新华社

## 11月网络热词 给力、3Q战争入选

11月30日,全球最大中文百科网站——互动百科召开11月互联网十大热词发布会,公布11月互联网十大热词榜单。

2010年11月互联网十大热词完全榜单为:给力、上海花祭、C919、3Q战争、婴儿黑洞、中俄新蜜月、荒时代、光棍节、微笑姐、大小恋(热词排名不分先后)。 ■据新华社

# 厦门警方微博公示女童被害案征集线索,网民助破案 虐杀女童的嫌凶竟是其父母

11月23日晚,一条“悬赏寻尸全城通缉”的消息出现在“厦门警方在线”微博(本报11月25日A17版“华声网事”报道)。随后被万人转发,警方利用热心网友们提供的100余条线索顺利侦破案件,于11月29日成功抓获犯罪嫌疑人。经警方查证,两名被控制的犯罪嫌疑人是死亡幼女的父母亲。

公布出案件最新进展,和网友们一起讨论。“好几个网友提供线索说衣裤和集美霞梧的两个幼儿园校服很像,实地查看,确实很像,但条纹颜色不同,幼儿园也没收过这个小孩,排除。”曾雷不放过每一个网友提供的线索,总是努力核实。最终一位网友通过女童的面部特征认出了女童的身份。

### 厦门警方微博悬赏抓凶

11月23日晚微博消息称:“11月14日,随着退潮,一具女童的尸体被冲上高崎附近海滩,最后‘陪伴’她的只有一身破旧的衣裤和一个编织袋,她身上伤痕累累,生前受尽虐待,死后才被投入大海。犯罪手段令人发指,罪犯必将得到严惩。警方悬赏5000元征集线索,相信网友的力量,您知道任何线索,请告诉我们!”消息后面,配发着重要的三条线索:女童脸部照片及衣裤和编织袋照片。

### 网民互动“给力”,将兑现赏金

11月29日16点57分,“厦门警方在线”发布消息称:“今天下午,工作人员与警方乘飞机紧急赶往某地,对一起重大案件开展侦查活动。祝他们成功!”23点30分,再次发布消息称:“今天晚上23时15分,在江西将女童被害案的两名犯罪嫌疑人控制。”

11月30日10点14分,“厦门警方在线”发布消息称:“11·14”幼女死亡案最新进展,经警方查证两名被控制的犯罪嫌疑人是死亡幼女的父母亲,目前详细情况还在进一步查证中。

值班民警刘东强说:“从第一条将有重大进展情况的消息播发后,微博上就沸腾了。很多网友的话很‘给力’,看到网友们对警方的认可,我也感到很欣慰。”

据介绍,警方将在了解案情详细过程后,立即兑现赏金,并对微博破案的整体效果进行评估。

### 网友响应,女童身份被确认

“23日晚我们首先将编织袋照片发布到网上,一个网友说是‘依莎’的牌子,我马上告诉办案民警,让他们去核查,结果办案民警说‘依莎’牌子是以8为开头的条形码,而不是9,我赶紧回复网友。”宣传处民警马翠琳说。

尽管如此,民警和网友都没有放弃。民警曾雷在微博上不断

■据新华社



本报11月25日A17版“华声网事”报道。

相关链接

## 全国多地警方开通微博

拯救网友“苏小沫儿”等事件让警方微博获肯定

2010年2月底,广东省肇庆警方在网上首开微博,直播“警察故事”,聆听坊间民意。随即,广东21个地级市及江苏、北京、山东、河北等地警方也相继开通了官方微博。

8月份,两个事件彻底改观了博友们对“警方微博”的消极态度。8月28日凌晨,网友“苏小沫儿”在微博上一连发了30多条名为“最后的直

播”的微博,对自己的自杀行为进行网络直播。山东、北京两地公安官方微博联动,济南警方出动警力搜救,最终阻止了一起自杀事件。

8月29日,“打假斗士”方舟子在微博中自曝被袭击。当晚9时许,“平安北京”表态,“各位朋友:关于方舟子遇袭一事,警方正在开展调查,后续情况会及时通报给大家”。 ■据郑州晚报

## 经济信息

### 湖南高职院校毕业生“吃香” 就业心态好于本科生

11月30日,由湖南省教育厅主办、湖南软件职业学院承办的湘潭地区“首届高等职业院校2011届毕业生供需见面会”在湘潭九华示范区湖南软件职业学院举行,这也是一场首次由湖南民办高职院校牵头举办的地域性学生集体招聘会。

据了解,此次招聘会邀请了省内外290多家企业参会,提供了4000多个工作岗位,涵盖计算机、机电、文秘、营销、服务、旅游、管

理、外语等专业类别。来自湖南城建职业学院、湘潭职业技术学院、湖南理工技术学院、湖南电气职业技术学院、湖南科技工业职业技术学院、湖南软件职业学院等6所高校近4000名应届毕业生参会。

据省教育厅学生处副处长兼就业指导中心书记欧阳增铜介绍,2011年全省应届高校毕业生有31.7万人,与往年相比持平,但就业形势却有好转。此次活动是一场

以民办大专院校牵头组织的地域性集体招聘会,这在湖南来说是首次,起到了良好的带头与鼓舞作用,招聘会集多家高职院校和用人单位于一体,便于高校之间资源共享,学生也可面临多项就业抉择。

“近两年来,高职院校发展方向越来越明朗,学生对自己的

预期就业目标合理,抗就业风险能力反而高于本科生,这是个好现象。”欧阳增铜说。记者现场随机采访了几名学生,他们均对自己的待遇不抱太多幻想,“1000-1500元左右差不多,利于自身发展都可以接受。”来自湖南软件职业学院广告设计系与制作系的宋玉文和她的室友纷纷表示。

湖南软件职业学院一直坚持注重学生的动手能力、创造能力、创业能力的培养,其“订单式”人才培养模式取得了良好的成效,2011年该校毕业生有2000多名,“本场招聘会预计有一半学生会被录用。”该院院长谭长富乐观表示。 ■王白露

# 调节自身免疫 预防反复感冒

冬天是天气多变的季节,这容易造成人体自身免疫系统的紊乱引发感冒等多种疾病。笔者通过对多家医院的采访相关医务人员都表示,现在无疑是呼吸疾病的多发时期,感冒来就诊的病人明显多于平时,其中很多就是经常性的感冒。

感冒虽不是大病,但由于起病急且并发肺炎等疾病,给生活和工作带来诸多不便。值得警惕的是,对感冒的治疗普遍使用抗生素,它的滥用已引起卫生部的密切关注,每年有8万人死于抗生素的滥用。

疗且减少副作用呢?专家指出:其实反复感冒的患者,平时要注意锻炼身体适时增减衣服,同时辅以一些免疫调节剂的治疗,如斯奇康,是可以减少和控制感冒的发病频率的。斯奇康能显著提高人体自身免疫力,这一点在抗击SARS的过程中已经得到了钟南山院士等权威专家的认可。现代医学研究表明:斯奇康通过调节机体内细胞和体液免疫、刺激网状内皮系统,激活单核-巨噬细胞,增强自然杀伤细胞功能,达到显著增强机体抗病能力,从而有效预防反复感冒。

斯奇康健康免疫电话 400-8877-479

## 良方良药治白斑显奇效

“好了,全部好了!你看她的皮肤都恢复到正常颜色了,这真的是奇迹!”这是秦小姐的邻居们看到她的白癜风在湘潭科林医院全部治愈后而发出的感叹。

提起湘潭科林医院院长刘科林治疗白癜风的技术,熟知的人和经过科林医院治疗的人都会不约而同地竖起大拇指,异口同声说一个“神”字!秦小姐24岁那年,正准备与心上人步入婚姻殿堂时,突然手背上长出了一块块深浅不一的白斑,虽四处求医,却不见好转,白斑还逐渐扩散到脸上,心急如焚的她跑遍了全国许多大医院,花去了几万元,不但病没治好,更让她伤心的是,男朋友却在这危难之时向她提出了分手。正当她痛不欲生时,一位朋友向她推荐了专治各类顽固性皮肤病的湘潭科林医院。抱着试试看的心里,秦小姐来到科林医院,找到被誉为“皮肤病克星”的医院院长刘科林求医。在刘院长的精心治疗下,仅20多天,秦小姐的白斑颜色就开始转红,一年后彻底治愈,白斑处的皮肤全部恢复正常颜色。抚摸着自已光洁健康的皮肤,她喜悦

而泣。如今她早已结婚生子,拥有了幸福美满的家庭,而且几年过去了,仍未见复发的迹象,秦小姐的朋友们惊呼“奇迹”。

这就是湘潭科林医院独创的“三联绿色免疫疗法”,结合医院院长刘科林经过多年潜心研究和探索,研究出治疗白癜风新药治疗白癜风创造的奇迹。湘潭科林医院采用医院独创的“三联绿色免疫疗法”,结合自行研制的皮肤新药治疗白癜风,经近千例白癜风患者临床应用表明,无论患者病史多长,病情多重,都能有效控制病情的蔓延、扩张,从根本上清除白斑,使患者的皮肤恢复到正常颜色,攻克了白癜风以及各类顽固性皮肤病复发的医学难题,开创了治疗白癜风的新途径,被誉为专业治疗皮肤病的金牌医院。



科林医院院长刘科林

地址:湖南省湘潭市韶山西路何家湾13号  
网址: http://www.xtklly.com/

康复热线:0731-52578120 52316391  
跟踪服务热线:13973206488